Unternehmenspublikationen - Publications d'entreprises - Pubblicazioni d'imprese

Freitag - Vendredi - Venerdì, 31.08.2018, No 168, Jahrgang - année - anno: 136

Einladung

zur ordentlichen Generalversammlung der Torrent-Bahnen Leukerbad-Albinen AG

Freitag, 28. September 2018, um 17.15 Uhr Torrent-Bahnen Restaurant Rinderhütte

Traktanden

- Begrüssung und Mitteilungen
- Wahl der Stimmenzähler
- Protokoll der Generalversammlung vom 03. November 2017 Der Verwaltungsrat beantragt zu Handen der Generalversammlung, das Protokoll der Generalversammlung vom 3. November 2017 zu genehmigen.
- Erläuterungen zum Jahresbericht 2017/2018
- Erläuterungen zur Jahresrechnung 2017/2018
- Bericht der Revisionsstelle
- Genehmigung Jahresbericht und Jahresrechnung 2017/2018 Der Verwaltungsrat beantragt zu Handen der Generalversammlung, den Jahresbericht und die Jahresrechnung 2017/2018 zu genehmigen.
- Entlastung der verantwortlichen Organe Der Verwaltungsrat beantragt zu Handen der Generalversammlung, den
- verantwortlichen Organen Entlastung zu erteilen. Verwendung des Bilanzgewinnes
- auf die neue Rechnung vorzutragen.
- 10. Statutenänderungen 10.1 Aufhebung des verbleibenden genehmigten Aktienkapitals, Art. 3 und Art 3bis

Der Verwaltungsrat beantragt zu Handen der Generalversammlung, den Bilanzgewinn

- 10.2 Schaffung von weiterem genehmigtem Aktienkapital im Umfang von Fr. 2'000'000.00, Art. 3 und Art 3bis 10.3 Festlegung des Geschäftsjahres, Art. 22
- Der Verwaltungsrat beantragt zu Handen der Generalversammlung, die Traktanden 10.1.,10.2. und 10.3. zu genehmigen.
- 11. Wahlen

 - Der Verwaltungsrat beantragt zu Handen der Generalversammlung die Wahl der Steiner & Pfaffen Treuhand AG, Glis
- 12. Verschiedenes

Das Protokoll der Generalversammlung vom 3. November 2017, der Geschäftsbericht, die Jahresrechnung mit Bericht der Revisionsstelle und die Statuten in der revidierten Fassung liegen 20 Tage vor der Generalversammlung zur Einsichtnahme durch die Aktionäre bei der My Leukerbad AG, Bereich Tourismus, Rathausplatz in Leukerbad auf.

Die Eintrittskarten zur Generalversammlung werden ab dem 10. September 2018 durch die Walliser Kantonalbank in Leukerbad gegen Vorweisung der Aktien oder einer Depotbestätigung der Bank ausgestellt.

Leukerbad/Albinen, im August 2018

Der Verwaltungsrat